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Capteurs

laser
lumiere structurée

mécanique
Applications
Ingénierie inverse (maquette, espionnage industriel)

prototypage
controle qualité




Médical

Capteurs

scanner
échographie

Applications

Diagnostic
Simulation d'endoscopie
Planification de chirurgie



Géographie, Géologie

Capteurs

Photo aérienne, satellite
carotage

sismique
Applications

Cartographie, Modeles de terrains
Modelisation radio (téléphone)

"lmage” sous-sol (tunnels, pétrole. . .)




Discrétisation d'objets " mathématiques”

Capteurs
Algorithme
en dimension d — 1

Applications

Visualisation d’'équations algébriques
Planification de robot (x,y, )




Lien avec

la triangulation de Delaunay
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Définition ¢ échantillon

Ifs(x) (local feature size)
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Définition ¢ échantillon

e échantillon

Vx, plus prochee de x sur le bord < ¢ Ifs(x)
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cr coupe le squelette
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Reconstruction C Delaunay

1 échantillon = DN squelette = ()
+Lemme = DN courbe = arc z;x;11

= DN échantillon = () (x;z;,1de Delaunay)
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Sous graphes de

la triangulation de Delaunay




Graphe de Gabriel
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Dimension 3
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Dimension 3

cellule de Voronor  °

oronol pres de la surface

On ne va pas retrouver nos triangles

il y a des sommets de
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Dimension 3 L es mauvais tétrahedres

sliver

presque coplanaire




Dimension 3

Les slivers ne sont pas génés par les poles
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